
GOODMAYES PHILATELIC SOCIETY 
INTER SOCIETY STAMP & POSTCARD  AUCTION 

Postal Auction  
Closing date 

 

Wednesday 19th January 2022 
Next Postal Auction Date :- Wednesday 1st June 2022 

 

 

Lots are deemed sold at the fall of the “hammer” and the  purchaser shall be the highest bidder 
at one step above the under bidder. 
Any unsold lots may be purchased the auction on a “first come first served” basis. Please            
telephone the auctioneer for details 
Payment may be made by cheque (post dated cheques will NOT be accepted) and cheques are to 
be made to Goodmayes Philatelic Society 
All the lots were described by the vendors and can be rejected if the item is incorrectly described 
Bidding increments   Up to  £10.00  25p   £10.00  to £50.00  -  50p  Over £50  - £1.00   
No buyers premium. 
 
 

ABBREVIATIONS 
SG  Stanley Gibbons   FDI  First Day of Issue  stc  Stated catalogue value 
m/s  Miniature Sheet   wmk  watermark   pmk  postmark  
 
 

CONDITION 
u/m/m Unmounted Mint.    f/u  Fine used, good condition, lightly cancelled. 
m/m Mounted Mint.    Used  Used, fair condition, heavy  or unspecified cancel. 
o.g. Unused with original gum.  cto  Cancelled To Order. 
Unused  No gum.    sf  Space Filler, poor condition, damaged 
v.f.u. Very fine used, superb condition,   g.u Good used   
 

Bids to be posted to    
Mr C. H. Crowder,  

31 Claremont Road,  Laindon, Essex , SS15 5PZ  
Telephone :- 01268 414143 

1 G.B. 1841 1d Imperf. 4 margins & lightly postmarked with blue numeral S.G. 8 stc £250.00   £30.00 
2 G.B. 1854 1d stars red-brown shade. Green postmark. S.B. spec C8 uc f/u/ stc £450 (2011 cat)  £60.00 
3 G.B. 1856 6d deep lilac wmk emblems S.G. 69 good used . Bow London district numeral STC £175.00 £16.00 
4 G.B. 1862-64 4d pale red garter inv wmk v/g/u S.G. 80wi stc £375.00      £40.00 
5 G.B. 1864 6d Telegraph issued for West Highland Telegraph Line. Variety 'n' for 'h' v/l/m/m  £8.00 
6 G.B. 1864 1/- brown & lilac Telegraph (West Highland Line) v/l/m/m      £4.00 
7 G.B. 1864 Green & lilac Telegraph West Highland Line u/m/m        £4.00 
8 G.B. 1870-79 ½d rose-red S.G. 48 plate 13 l/m/m stc £120.00        £16.00 
9 G.B. 1879 2½d rosy-mauve wmk orb S.G. 141 plate 15 f/u stc £85.00      £13.00 
10 G.B. 1880 1d venetian. Variety re-cut tail to 'R' stc £275.00 (S.G. 166c g/u with normal for comparison £60.00 
11 G.B. 1880. Nice cover, Ongar to Epping with ½d pair. S.G. 48 plate 15 stc £100+    £25.00 
12 G.B. 1884 1½d lilac. Unusual concentric octagonal dated postmark S.G. 188 fine used stc £45.00  £10.00 
13 G.B. 1884 4d dull green S.G. 192 g/u stc £210.00          £25.00 
14 G.B. 1883. The scarce 9d dull green with early Perfin (K encircled) S.G. 195 g/u stc £480.00   £40.00 
15 G.B. 1887-1900 'Jubilee' set of 14 values to 1/- (both values). Mostly cds all dated postmarks stc £442.00 £25.00 
16 G.B. 1922 Post Office Savings Bank receipt envelope, Unusual       £5.00 
17 G.B. 1928 Cyclists Touring Club Jubilee Souvenir label u/m/m       £6.00 
18 G.B. 1934-36 9d Photogravure S.G. 447 u/m/m stc £20         £7.00 
19 G.B. 1943-44 2½d blue Prisoner of war air letter. Hugging AP4 Whitworth MA5-7 rated  
 £45.00 as cheapest               £25.00 
20 G.B. 1947 National Stamp Exhibition souvenir sheet v/f u/m/m       £15.00 
21 G.B. impressed revenues 9 values up to £200          £10.00 
22 G.B. 1950's & 1960's Poster stamps. 22 different mostly u/m        £15.00 
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23 G.B. 1975 Royal Philatelic Exhibition souvenir v/f u/m/m (only 300 issued)     £15.00 
24 G.B. 1979 British Philatelic Exhibition Souvenir presentation edition v/f in folder    £20.00 
25 G.B. 1960-66 1d postage due inv wmk not priced by S.G. D57 wi f/u      £24.00 
26 G.B. 1960-66 3d postage due inv wmk f/u S.G. D60wi stc £85.00       £16.00 
27 G.B. 1960-66 1/- postage due inv wmk f/u/ S.G.D64wi stc £75.00       £12.00 
28 G.B. 1959-63 2/6d Postage due inv wmk u/m WS.G. D65 wi stc £15.00      £5.00 
29 Bermuda 1992 10C Schooner S.G. 668 variety f/u inking flaw (white line across the stamp)   £10.00 
30 Canada 1959 5d Beaver pale red m/m S.G. 31 (Tiny thin on back) stc £450.00     £20.00 
31 Canada 1876-79 5c olive green perf 11½ x 12 m/m S.G. 97 stc £650.00      £80.00 
32 C.O.G.H. 1863-64 1d triangular deep brown-red g/u with 3 margins S.G. 18b stc £350.00   £35.00 
33 Gambia 1880-81 1d maroon with variety 'Stop below 'O' of one m/m S.G. 12b     £8.00 
34 Gambia 1963 £1 Cuckoo m/m S.G. 205 stc £35.00         £6.00 
35 Gold Coast 1952 definitive set l/m/m S.G. 153-164 stc £70.00        £12.00 
36 Hong Kong 1891 20c on 30c strip of 3 f/u S.G. 48a stc £42.00        £10.00 
37 Hong Kong 1903 4c purple on red v/f/u Singapore cds! S.G. 64       £10.00 
38 K.U.T. 1938 1/- m/m S.G. 145 stc £38.00           £8.00 
39 Malay States (Kedah) 1938 1c black, sheet of rice type II m/m S.G. 68a stc £160.00    £40.00 
40 Straits Settlements 1915 $5 green & red on green g/u S.G. 212a stc £80.00      £10.00 
41 Malta 1922 3d m/m variety SELT GOVERMENT S.G. 108        £20.00 
42 Newfoundland 1970 2c cod bluish green unused S.G. 31 stc £120.00       £10.00 
43 Nyasaland 1934-35 m/m set S.G. 114-22 stc £45.00         £10.00 
44 Swazaliland 1944 5/- grey l/m/m S.G. 37B stc £50.00         £12.00 
45 France 1949 1,000 fr purple & black. View over Paris v/f/u S.G. 1059 stc £39.00     £8.00 
46 Germany 1875 50pf v/f/u S.G. 36a STC £500.00          £80.00 
47 Germany W. Berlin 1958 3dm Congress Hall f/u S.G.B146a stc £29.00      £5.00 
48 Italy 1879 20c orange m/m Small corner fault S.G. 33 stc £350.00       £14.00 
49 Switzerland 1950 30c & 10c Sprinting v/f/u S.G. 525 stc £35.00       £8.00 
50 G.B. uncirculated club book. Surface printed Victorian. Nice range of 67 different stamps stc £6567.00 £250.00 
51 Norfolk Islands 2007 Flowers un/mint S.G.977/980 stc £13.50       £2.50 
52 Norfolk Islands 2008 Portraits un/mint S.G.1012/1015 stc £10.00       £2.00 
53 Jersey 1969 Postage dues un/mint S.G.D1/D6 stc £36.00        £5.00 
54 Jersey 2008 Prince of Wales 60th birthday m/sheet un/mint S.G.ms1409 stc £12.00    £3.20 
55 Jersey 2014 William Shakespeare un/mint S.G.1817/1822 stc £12.00       £3.80 
56 Jersey 2014 William Shakespeare m/sheet un/mint S.G.ms1823 stc £7.50      £2.40 
57 Jersey 2015 Great war m/sheet un/mint S.G.ms1983 stc £11.00       £3.80 
58 Jersey 2016 Great war un/mint S.G.2087/2092 stc £12.80        £3.80 
59 Jersey 2016 Great war m/sheet un/mint S.G.ms2092 stc £5.75       £2.00 
60 Jersey 2015 Christmas un/mint S.G.2017/2024 stc £14.70        £4.80 
61 Isle of man 2015 Companies act un/mint S.G.2037/2042 stc £15.75       £5.00 
62 Isle of man 2015 Christmas s/adhesive un/mint S.G.2053/2057 stc £16.00     £5.25 
63 Bermuda 1988 Roses un/mint S.G.561/565 stc £7.35         £2.00 
64 Bermuda 1989 Roses un/mint S.G.584/588 stc £7.40         £2.00 
65 Niue 2000 Birds un/mint S.G.875/878 stc £4.55          £2.00 
66 Niue 2011 Birds un/mint S.G.1072/1074 stc £11.50         £3.00 
67 Niue 2010 Butterflies un/mint S.G.1056/1058 stc £10.50        £2.50 
68 Penrhyn Island 1985 Birds un/mint S.G.373/376 stc £11.00        £2.00 
69 Tuvalu 2006 Whales un/mint S.G.1224/1227 stc £12.75         £2.75 
70 Tuvalu 1991 Insects un/mint S.G.601/604 stc £14.50         £3.00 
71 Tuvalu 1994 Year of the dog un/mint S.G.698/701 stc £7.25        £2.00 
72 Tuvalu 1991 Pacific games un/mint S.G.609/612 stc £16.00        £3.00 
73 Tuvalu 1992 Star constellations un/mint S.G.621/624 stc £15.50       £3.00 
74 FSAT 1962 Jean Charcot un/mint S.G.24 stc £43.00         £6.00 
75 FSAT 1976 Captain Cook un/mint S.G.110 stc £15.00         £3.00 
76 FSAT 1976 Cooks passage un/mint S.G.109 stc £16.00         £3.00 
77 FSAT 1973 Antarctic ships un/mint S.G.85/88 stc £42.00        £6.00 
78 FSAT 1974 Charcot's voyages un/mint S.G.93/94 stc £18.00        £3.00 
79 FSAT 1986 Jean Charcot un/mint S.G.214/215 stc £9.70        £2.00 
80 FSAT 1998 Schooner un/mint S.G.391 stc £25.00          £3.50 
81 FSAT 1995 Expedition of Heroine un/mint S.G.344 stc £20.00       £3.20 
82 West Berlin 1954 Richard Strauss mounted/mint S.G.B121 stc £16.00      £2.00 
83 Ascension Island 1948 GVI silver wedding 10/- fine used S.G.51 stc £50.00     £15.00 
84 Australia 2010 London 2010 m/sheet un/mint S.G.ms3398 stc £12.00      £2.50 
85 Australia 2013 Centenary of first stamp un/mint S.G.3983 stc £17.00      £4.50 
86 Falkland Islands 2006 Endangered species un/mint S.G.1062/1064 stc £10.25     £2.25 
87 Australian Antarctic Territory 2008 Polar year un/mint S.G.180/183 stc £15.50     £3.00 
88 Australian Antarctic Territory 2009 Expedition to south magnetic pole un/mint S.G.185/188 stc £13.50 £3.00 
89 Australian Antarctic Territory 2010 Macquarie Island un/mint S.G.193/196 stc £18.00    £4.00 
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90 New Zealand 2009 Sir Peter Blake fine used S.G.3181/3185 stc £13.70      £2.50 
91 New Zealand 2009 Anzac fine used S.G.3131/3136 stc £14.50        £2.50 
92 New Zealand 2008 North Island railway fine used S.G.3086/3090 stc £11.75     £2.00 
93 Alderney 2017 Eclipse m/sheet un/mint S.G.msa592 f.value £4.06       £3.70 
94 Tonga 1996 World wildlife fund un/mint S.G.1337/1340 stc £11.15       £2.50 
95 Tonga 1999 Explorers un/mint S.G.1448/1451 stc £13.00        £2.50 
96 Kiribati 2002 Tropical fish un/mint S.G.635/650 stc £35.00        £7.00 
97 Kiribati 2005 Trafalgar m/sheet un/mint S.G.ms729 stc £8.00       £2.00 
98 Kiribati 2005 Bird life "x m/sheets un/mint S.G.ms741 stc £20.00       £5.00 
99 Tuvalu 2019 Sea birds m/sheet un/mint  f.value $10         £3.00 
100 Austria 1956 World power conference un/mint S.G.1283 stc £22.00       £4.00 
101 France 2004 Salon de timbres gardens m/sheet mounted mint S.G.ms3990a stc £44.00   £7.50 
102 France 2006 Salon de timbres gardens m/sheet mounted mint S.G.ms4194 stc £40.00    £7.00 
103 France 2003 Salon de timbres gardens m/sheet mounted mint S.G.ms3297 stc £20.00    £3.50 
104 France 2004 Salon de timbres gardens m/sheet mounted mint S.G.ms3978 stc £21.00    £3.50 
105 France 2005 Salon de timbres gardens m/sheet mounted mint S.G.ms4095 stc £24.00    £4.00 
106 France 2006 Salon de timbres gardens m/sheet mounted mint S.G.ms4177 stc £24.00    £4.00 
107 France 2007 Salon de timbres gardens m/sheet mounted mint S.G.ms4294 stc £22.00    £4.00 
108 France 2008 Salon de timbres gardens m/sheet mounted mint S.G.ms4382 stc £22.00    £4.00 
109 France 2008 Beijing Olympics m/sheet mounted mint S.G.ms4483 stc £26.00     £5.00 
110 France 2002 Rome m/sheet mounted mint S.G.ms3866 stc £10.00       £2.00 
111 France 2003 Luxembourg m/sheet mounted mint S.G.ms3934 stc £10.00      £2.00 
112 France 2004 Athens m/sheet mounted mint S.G.ms4002 stc £12.00       £2.00 
113 France 2006 Nicosia m/sheet mounted mint S.G.ms4197 stc £13.00       £2.25 
114 France 2009 Lisbon m/sheet mounted mint S.G.ms4702 stc £12.00       £2.00 
115 France 2010 Paris m/sheet mounted mint S.G.ms4892 stc £14.50       £2.50 
116 France 1999 Roses m/sheet mounted mint S.G.ms3590 stc £17.00       £3.00 
117 France 2005 Berlin m/sheet mounted mint S.G.ms4119 stc £12.00       £2.00 
118 France 2006 Flying machine sheetlet mounted mint S.G. 4228/4233 stc £16.50     £3.00 
119 France 2002 Red Cross Jazz m/sheet mounted mint S.G.ms3847 stc £20.00     £3.50 
120 France 1999 Ships sheetlet mounted mint S.G.3600/3609 stc £9.50       £2.00 
121 France 2004 Farm animals m/sheet mounted mint S.G.ms3 970 stc £10.50     £2.00 
122 France 2007 Endangered species m/sheet mounted mint S.G.ms4293 stc £13.00    £2.50 
123 France 2008 Ships m/sheet mounted mint S.G.ms4487 stc £17.00       £3.00 
124 France 2009 Endangered species m/sheet mounted mint S.G.ms4658 stc £14.50    £2.50 
125 France 2009 Skiing m/sheet mounted mint S.G.ms4568 stc £13.00       £2.25 
126 France 2010 Red Cross pioneers of aviation m/sheet mounted mint S.G.ms4870 stc £26.00   £4.00 
127 France 2010 Bourse m/sheet mounted mint S.G.ms4787 stc £13.50       £2.25 
128 France 2009 Dolls m/sheet mounted mint S.G.ms4697 stc £17.00       £3.00 
129 France 2001 Singers un/mint S.G.3727/3732 stc £11.40         £2.20 
130 France 1914 Red Cross mounted mint S.G.351 stc £7.00        £2.00 
131 France 1914 Red Cross mounted mint S.G.352 stc £46.00        £6.00 
132 France 1942 National relief fund fine used S.G.727/738 stc £44.00       £6.00 
133 France 1942 National relief fund fine used S.G.757/768 stc £60.00       £8.00 
134 France 1944 Gallic cock etc fine used S.G.832/850 stc £34.00        £4.00 
135 France 1922 War orphan5c on35c+25c fine used S.G.392 stc £19.00       £3.00 
136 France 1922 War orphan10c on550c+1F fine used S.G.393 stc £31.00      £4.00 
137 France 1922 War orphan25c on1F+1F fine used S.G.394 stc £41.00       £5.00 
138 France 1949 Air 1000F fine used S.G.1059 stc £39.00         £5.00 
139 France 1955 Red Cross fine used S.G.1274/1275 stc £20.75        £3.00 
140 France 1954 Red Cross fine used S.G.1232/1233 stc £34.00        £4.50 
141 France 1953 Red Cross fine used S.G.1191/1192 stc £25.00        £3.50 
142 France 1952 Red Cross fine used S.G.1158/1159 stc £15.00        £2.50 
143 France 1952 National relief fund fine used S.G.1151/1156 stc £75.00       £10.00 
144 France 1953 National relief fund fine used S.G.1172/1177 stc £91.00       £12.00 
145 France 1948 National relief fund fine used S.G.1028/1035 stc £31.50       £4.00 
146 France 1954 Air fine used S.G.1194/1197 stc £46.00         £5.00 
147 France 1989 Precancel mounted mint S.G.2896/2899 stc £10.80       £2.00 
148 France 1990 Precancel mounted mint S.G.2993/2999 stc £19.00       £3.00 
149 France 1960 Precancel mounted mint S.G.1470/1473 stc £67.40       £6.00 
150 France 1993 Precancel mounted mint S.G.3145/3148 stc £12.00       £2.00 
151 Gibraltar 2017 50th Anniversary of referendum m/sheet un/mint S.G.ms1753 f.value £3.56   £2.50 
152 Gibraltar 2017 Queens 70th Wedding  Anniversary un/mint S.G.1736/1743 f.value £6.76   £5.50 
153 Gibraltar 2018 Royal air force centenary m/sheet un/mint S.G.ms1813 f.value £5.14    £4.00 
154 Gibraltar 2018 Royal air force centenary un/mint S.G.1807/1812 f.value £7.36     £5.50 
155 Gibraltar 2018 Christmas m/sheet un/mint S.G.ms1836 f.value £7.76      £6.00 
156 Gibraltar 2020 Churchill m/sheet un/mint f. value £4         £3.00 
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157 Gibraltar 2012 Charles Dickens set + m/sheet un/mint S.G. 1465/ms1469 stc £17.50    £3.75 
158 Gibraltar 2016 Year of the monkey un/mint S.G. 1670/1671 stc £12.00      £3.00 
159 Gibraltar 2019 Concord un/mint S.G. 1850/1853 f.value £7.64        £6.00 
160 Gibraltar 2018 Cannons un/mint S.G. 1791/1802 f.value £9.66        £7.00 
161 Gibraltar 2017 Bats un/mint S.G. 1781/1784 f.value £4.50        £3.75 
162 Gibraltar 2012 RAF un/mint S.G. 1452/1455 stc £14.75         £2.50 
163 Gibraltar 2019 Europa un/mint S.G. 1840/1841 f.value £3.32        £3.00 
164 Gibraltar 2012 RAF m/sheet un/mint S.G. ms1456 stc £13.50        £2.75 
165 Gibraltar 2014 RAF m/sheet un/mint S.G. ms1610 stc £14.00        £3.00 
166 Ross Dependency 2008 British expedition f/used S.G. 110/114 stc £15.25      £3.00 
167 Ross Dependency 2009 Treaty f/used S.G. 115/119 stc £16.00        £3.25 
168 Ross Dependency 1996 Landscapes f/used S.G. 38/43 stc £9.40       £2.00 
169 Luxembourg 1956 Europa un/mint S.G. 609/611 stc £702.50        £70.00 
170 New Zealand 2011 Royal wedding un/mint S.G. 3266/3267 stc £8.00      £2.00 
171 New Zealand 2011 Royal wedding f/used S.G. 3266/3267 stc £8.00       £2.00 
172 New Zealand 2011 Webb Ellis cup s/adhesive un/mint S.G. 3313 stc £27.00     £8.00 
173 New Zealand 1973 Health m/sheets un/mint S.G. ms1033 stc £14.00      £10.00 
174 New Zealand 2009 Landscapes mounted mint S.G. 3150/3155 stc £20.00      £4.00 
175 New Zealand 2008 Weather extremes mounted mint S.G. 3025/3030 stc £13.00     £2.50 
176 British Antarctic Territory 2017 Queens platinum wedding anniversary un/mint S.G. 722/725  
 f.value £3.65               £3.50 
177 British Antarctic Territory 2017 Painted ladies un/mint S.G. 726/729 f.value £3.65    £3.50 
178 British Antarctic Territory 2017 Corals un/mint S.G. 730/733 f.value £3.65     £3.50 
179 British Antarctic Territory 2017 Research ships un/mint S.G. 734/740 f.value £4.56    £4.50 
180 British Antarctic Territory 2018 Seals un/mint f.value £4.14        £4.00 
181 British Antarctic Territory 2018 Shackelton un/mint f.value £3.96       £4.00 
182 British Antarctic Territory 2018 Ships un/mint f.value £3.65        £3.50 
183 Belize 2003 Owls un/mint S.G. 1304/1307 stc £10.00         £2.00 
184 Zambia 1997 Birds un/mint S.G. 769/772 stc £11.50         £2.30 
185 Ireland 1983 Europa un/mint S.G. 556/557 stc £9.50         £2.00 
186 Ireland 1984 Europa un/mint S.G. 588/589 stc £7.50         £2.00 
187 Ireland 1985 Europa un/mint S.G. 613/614 stc £8.00         £2.00 
188 Ireland 1986 Europa un/mint S.G. 635/636 stc £24.00         £3.00 
189 West Germany 1951 St Mary's church un/mint S.G. 1065/1066 stc £270.00     £45.00 
190 West Germany 1953 Humanitarian relief fund mounted mint S.G. 1099/1102 stc £114.00   £7.00 
191 West Germany 1953 Humanitarian relief fund mounted mint S.G. 1126/1129 stc £75.00   £5.00 
192 Great Britain 1963 Cable phosphor un/mint S.G. 645p stc £7.25       £2.00 
193 Great Britain 1963 Red Cross phosphor un/mint S.G. 642p/645p stc £65.00     £10.00 
194 Great Britain 1963 Lifeboat Phosphor un/mint S.G. 639p/641p stc £48.00      £8.00 
195 Zambia 2006 Scouting un/mint S.G. 1020/1023 stc £16.00        £3.00 
196 Kiribati 2005 Battle of Trafalgar un/mint S.G. 723/728 stc £11.50       £2.50 
197 Kiribati 2005 Battle of Trafalgar un/mint S.G. 743/745 stc £9.75       £2.00 
198 Montserrat 1999 Dogs un/mint S.G. 1138/1142 stc £14.00        £3.00 
199 Montserrat 1991 Cats un/mint S.G. 864/868 stc £10.50         £2.00 
200 Montserrat 2010 Marine life un/mint S.G. 1450/1454 stc £16.50       £3.50 
201 Ireland 2011 Animals and marine life s/adhesive un/mint S.G. 2073/2080 stc £12.80    £5.00 
202 Ireland 2012 Animals and marine life s/adhesive un/mint S.G. 2132/2139 stc £12.80    £5.00 
203 Ireland 2008 Year of the rat m/sheet un/mint S.G. ms1882 stc £5.75      £2.00 
204 Ireland 2003 Powered flight m/sheet un/mint S.G. ms1602 stc £8.50      £4.00 
205 Ireland 2004 Ducks m/sheet un/mint S.G. ms1648 stc £6.00        £2.50 
206 Ireland 2003 Mariners m/sheet un/mint S.G. ms1616 stc £8.00       £4.00 
207 Ireland 2005 Butterflies m/sheet un/mint S.G. ms1744 stc £9.00       £4.00 
208 Ireland 2009 Volvo ocean race m/sheet un/mint S.G. ms1963 stc £8.75      £3.00 
209 Ireland 2012 Volvo ocean race m/sheet un/mint S.G. ms2122 stc £8.75      £3.00 
210 Ireland 2002 Mammals m/sheet un/mint S.G. ms1528 stc £15.00       £5.00 
211 Ireland 2011 Horses m/sheet un/mint S.G. ms2090 stc £6.25        £2.00 
212 Hong Kong 1969 Year of the cock un/mint S.G. 257/258 stc £32.50       £8.00 
213 Hong Kong 1972 Year of the rat un/mint S.G. 276/277 stc £30.50       £7.00 
214 Hong Kong 1974 Year of the tiger un/mint S.G. 302/303 stc £8.50       £2.00 
215 Hong Kong 1974 Arts festival un/mint S.G. 304/306 stc £9.50       £2.50 
216 Hong Kong 1975 Birds un/mint S.G. 335/337 stc £19.50        £4.75 
217 Hong Kong 1984 Aviation un/mint S.G. 450/453 stc £7.85        £2.00 
218 Hong Kong 1984 Jockey club un/mint S.G. 462/465 stc £15.25       £3.50 
219 Hong Kong 1985 Historic buildings un/mint S.G. 467/470 stc £7.20      £2.00 
220 Hong Kong 1984 Maps un/mint S.G. 454/457 stc £14.75        £3.50 
221 Hong Kong 1984 Chinese lanterns un/mint S.G. 458/461 stc £15.50       £3.75 
222 Hong Kong 1986 Expo un/mint S.G. 517/520 stc £7.50         £2.00 
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223 Hong Kong 1975 Festivals un/mint S.G. 331/333 stc £30.50        £7.00 
224 Falkland Islands 1995 Animals un/mint S.G. 752/756 stc £9.30       £2.30 
225 Falkland Islands 1997 Penguins un/mint S.G. 775/778 stc £9.25       £2.30 
226 Falkland Islands 1995 Shore birds un/mint S.G. 733/736 stc £8.30       £2.00 
227 Falkland Islands 1998 Fire services un/mint S.G. 799/802 stc £17.00      £4.00 
228 Falkland Islands 1998 Local vessels un/mint S.G. 819/822 stc £10.50      £2.60 
229 Falkland Islands 1998 Royal Marines un/mint S.G. 825/828 stc £11.75      £2.80 
230 Falkland Islands 1999 Catholic church un/mint S.G. 829/831 stc £11.25      £2.70 
231 Falkland Islands 1999 Water fowl un/mint S.G. 848/853 stc £22.25       £5.00 
232 Falkland Islands 2000 Bridges un/mint S.G. 882/884 stc £15.50       £3.75 
233 Falkland Islands 2001 Queen Victoria centenary un/mint S.G. 896/901 stc £18.65    £4.00 
234 Falkland Islands 2001 Royal Navy connections un/mint S.G. 903/908 stc £26.75    £6.00 
235 Falkland Islands 2001 Penguins un/mint S.G. 913/916 stc £9.25       £2.30 
236 Falkland Islands 2002 Anniversary of Liberation un/mint S.G. 926/931 stc £20.50    £4.75 
237 Falkland Islands 2005 Maritime heritage un/mint S.G. 1021/1024 stc £12.00     £2.80 
238 Falkland Islands 1989 Sailing ships un/mint S.G. 567/582 stc £78.25      £15.00 
239 Italy 1951 International gymnastics festival Florence Fine used S.G. 787/789 stc £1,800.00   £300.00 
240 Denmark 1934 Air mounted mint S.G. 287/291 stc £26.60        £4.00 
241 Pitcairn Islands 1998 Sailing ships un/mint S.G. 530/533 stc £9.00       £2.20 
242 Pitcairn Islands 1998 Flowers un/mint S.G. 535/538 stc £12.25       £2.70 
243 Pitcairn Islands 1999 Royal wedding un/mint S.G. 553/554 stc £7.50      £2.00 
244 Pitcairn Islands 2001 Cruise ships un/mint S.G. 587/590 stc £16.00       £3.50 
245 Pitcairn Islands 2001 Tropical fruit un/mint S.G. 591/594 stc £7.65       £2.00 
246 Pitcairn Islands 2001 Internet s/adhesive un/mint S.G. 596/599 stc £9.20      £2.25 
247 Pitcairn Islands 2004 Scenic views un/mint S.G. 664/667 stc £13.15       £3.00 
248 Pitcairn Islands 2004 Murphy's petrel un/mint S.G. 674/678 stc £9.60      £2.40 
249 Pitcairn Islands 2005 Royal Wedding un/mint S.G. 688 stc £15.00       £3.50 
250 Pitcairn Islands 2005 Bristle-thighed Curlew un/mint S.G. 694/698 stc £14.50     £3.20 
251 Liechtenstein 1957 M.S. S.G. 358/9 Scouts Anniversary m/m stc £34.50      £7.00 
252 Liechtenstein 1956 - 60. S.G. 403 f/u stc £31.00          £6.50 
253 Liechtenstein 1965 10f red f/u S.G. 442 stc £9.25          £2.50 
254 Germany 1951  S.G. 1069-72  g/u stc £170.00           £20.00 
255 Germany 1940  S.G. 735 m/m stc £36.00            £9.00 
256 Germany 1954  S.G. 1126-29 m/m stc £60.00           £15.00 
257 Germany 1949  S.G. 1034 f/u stc £31.00            £7.00 
258 Germany 1940 S.G.. 734 m/m stc £6.50            £2.00 
259 Germany 1953 S.G. 1099/1102 m/m stc £100.00           £25.00 
260 Germany 1954 S.G. 1113-4 m/m stc £26.00            £7.00 
261 Germany 1949 S.G. 1038 m/m stc £80.00            £20.00 
262 W Germany 1957 S.G. 1176/7 f/u pair  stc £9.50          £2.50 
263 Berlin 1966 S.G. 284-284a f/u stc £8.25           £2.00 
264 Berlin 1965 S.G. 265-76 f/u stc £9.00            £2.00 
265 Germany 1953 g/u S.G. 1097-8 stc £70.00           £18.00 
266 Canada 1943 S.G. 385 u/m block of 4 (printers edge) Tank stc £116.00      £30.00 
267 Canada 1943 S.G. 431 u/m  block of 4 (printers edge) Oil stc £26.00      £7.00 
268 Liechtenstein 1959 u/m Trees S.G. 375-7 stc £30.00         £6.00 
269 Germany 1949 f/u S.G. 1035-7 centenary of the 1st German stamps stc £170.00     £45.00 
270 Germany 1949 m/m S.G. 1035-7 centenary of the 1st German stamps stc £120.00    £30.00 
271 Canada 1942 13c f/u Tank S.G. 384 stc £11.00          £3.00 
272 Canada 1935 50c Parliament Buildings, Victoria m/m S.G. 350 stc £26.00      £5.00 
273 Canada 1935 $1 Champlain Monument S.G. 351m/m slight foxing stc £42.00     £8.00 
274 Canada 1933 5c Steamboat Crossing Centenary m/m S.G. 331 stc £20.00      £6.00 
275 Canada 1942-48 7c Air g/u S.G. 399 stc £11.00          £2.00 
276 Canada 1946 Special Delivery 10c m/m S.G. S15 stc £12.00        £3.50 
277 Canada 1947 7c  Air Express Delivery m/m S.G. S17 stc £12.00       £3.50 
278 Germany 1953 Transport m/m S.G. 1093-1096 stc £100.00        £25.00 
279 Germany 1957 Relief Fund f/u S.G. 1189-92 stc £30.00         £7.50 
280 Germany 1936 m/m Brown Ribbon min sheet (horses) S.G. MS618 m/m stc £19.00    £6.00 
281 Germany 1953 f/u Relief Fund S.G. 1099-1102 stc £120.00        £30.00 
282 Germany 1955 m/m Relief Fund m/m S.G. 1148-51 stc £45.00       £12.00 
283 Germany 1954 f/u Youth Hostel's Fund f/u S.G. 1080-81 stc £50.00       £15.00 
284 Germany 1942 m/m Horse S.G.804 stc £7.75          £2.00 
285 Berlin 1956 m/m Bridge S.G. B153 stc £ 9.75          £3.00 
286 Ceylon 1964-72 u/m S.G. 485-500 stc £50.00          £12.00 
287 Romania 1931 heavy mounted mint S.G. 1205-8 stc £70.00        £10.00 
288 Berlin 1953 Famous Berliners 30pf f/u S.G. B99 stc £13.00        £3.50 
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289 Germany 1949 f/u Relief Fund S.G. 1039 -42 stc £200.00        £50.00 
290 Liechtenstein 1958 Trees & Bushes u/m S.G. 368-71 stc £39.00       £8.00 
291 Finland 1938 f/u Disables Soldiers Relief Fund S.G. 324& 1956 Northern Countries' Day  
 S.G. 565-6 f/u stc £9.20              £2.00 
292 Liechtenstein 1958 Sports f/u S.G. 363-6 stc £43.00         £9.00 
293 Liechtenstein 1958 Sports u/m S.G. 363-6 stc £35.00         £7.00 
294 Germany 1937 S.G. MS365 f/u (creases & edge chips, looks O.K.) stc £29.00     £3.00 
295 Germany 1948 Opening of Parliament m/m S.G. 1033-4 pair stc £135.00      £30.00 
296 Serbia 1942 GD69-75 m/m (slight gum foxing & messy) stc £24.00       £2.00 
297 Germany 1951  St Mary's Church m/m S.G. 1065-6 Pair stc £270.00       £50.00 
298 Germany 1952 m/m Relief Fund m/m S.G. 1082-5 stc £140.00       £35.00 
299 Germany 1955 Cosmic Research m/m S.G. 1140 stc £15.00        £4.00 
300 Germany 1955  Baden-Wurttemberg Exhibition m/m S.G. 1138-9 pair stc £15.00    £4.00 
301 Germany 1955 West European Stamp Exhibition m/m S.G. 1143-4 pair stc £20.00    £5.00 
302 Germany 1952 Youth Hostel Relief Fund m/m pair S.G. 1080-1 stc £50.00      £12.00 
303 Germany 1979 S.G. 1904 X 10 m/s ms 1943 x10 u/m (2 m/s) stc £21.00      £4.00 
304 Germany 1947 (Allied Zones) f/u set S.G. 928-48 stc £180.00        £40.00 
305 Tristan da Cunha 1971 Ships m/m S.G. 137-48 stc £9.00        £2.00 
306 Tristan da Cunha 1965 m/m set to both 10/- (16 stamps) S.G. 71-84b stc £50.00     £12.50 
307 Tristan da Cunha 1963 QEII Resettlement overprint St Helena m/m S.G.55-67 stc £23.00   £6.50 
308 Tristan da Cunha 1961 Fish Definitives m/m set S.G. 42-54 stc £80.00      £18.00 
309 Tristan da Cunha 1972 Flowering Plants m/m set S.G. 158-69 stc £20.00      £5.00 
310 Tristan da Cunha 1960 Fishes m/m set S.G. 29-41 stc £75.00        £18.00 
311 East Germany 1953 Marx Year u/m  Slight foxing S.G. MSE111a stc £250.00     £35.00 
312 Guernsey 1969 u/m set S.G. 13-28 stc £24.00          £5.00 
313 Liechtenstein 1978 Buildings u/m set S.G. 691-702 stc £18.00        £4.50 
314 Liechtenstein 1978 Buildings f/u set S.G. 691-702 stc £14.00        £3.50 
315 Liechtenstein 1984 Occupations u/m set S.G. 844-55 stc £13.00       £2.50 
316 Liechtenstein 1984 Occupations f/u set S.G. 844-55 stc £11.00       £2.50 
317 Liechtenstein 1989 Mountains u/m set S.G. 965-79 stc £22.00       £4.50 
318 Liechtenstein 1989 Mountains f/u set S.G. 965-79 stc £19.00        £4.00 
319 Canada & Australia S.G. 543-65 Canada used long set & 1 ms block and & odd mint with  
 Australia Sports set 1980 perf variations'           £2.00 
320 Jersey 1969 u/m S.G. 15-29 stc £20.00           £6.00 
321 G.B. 2003 Presentation pack MS2367 Pack 61 stc £18.00        £4.50 
322 G.B. 2002 Presentation pack SG2309/2313 pack 338 u/m stc £55.00       £15.00 
323 G.B. 2005 Presentation pack S.G. 2525-29 pack 370 um stc £15.00       £4.50 
324 I.O.M. 1971 S.G. 8 - 11 in blocks of 4 u/m stc £8.40         £2.00 
325 Portugal 1950 S.G. 1039-44 cds used stc £23.00          £5.00 
326 Portugal 1950 S.G. 1035-38 small crease on 5c.  Fatima cds stc £48.00      £5.00 
327 Portugal 1951 m/m S.G. 1055-6 Revolution pair stc £ 26.50        £6.00 
328 Portugal S.G. 1069-70 f/u Gomez cds pair stc £6.85         £2.00 
329 Portugal 1952 S.G. 1071-4 Public Works cds stc £18.00         £4.50 
330 Portugal  S.G. 1073 f/u St Francis cds stc £18.00          £5.00 
331 Portugal 1952 S.G. 1065-66 f/u N.A.T.O. cds stc £34.00         £10.00 
332 Portugal 1971 S.G. 1099 f/u Car Club cds stc £8.50         £2.00 
333 Portugal 1971 S.G. 1094-5 f/u  St Martin cds pair stc £8.60        £2.00 
334 Portugal 1971 S.G. 1096/7 fire f/u cds stc £9.00          £2.00 
335 Portugal 1953 S.G. 1102-9 f/u Centenary cds stc £25.00         £7.50 
336 Portugal 1953 S.G. 1102-9 f/u Centenary cds stc £25.00         £7.50 
337 Portugal 1955 S.G. 1119 Priest cds stc £37.00          £7.50 
338 Portugal 1955 S.G. 1122 fu cds Kings stc £19.60          £5.00 
339 Portugal 1955 S.G. 1131 g/u cds Telegraph stc £11.00         £2.50 
340 Portugal 1979 S.G. MS1750 NATO  u/m stc £8.25         £2.00 
341 Portugal 1979 S.G. MS1753 u/m Europa u/m stc £16.00        £4.00 
342 Portugal 1979 S.G.  MS1758 u/m Year of the Child stc £5.00        £2.50 
343 Portugal 1979 um S.G .MS 1760 Canoes stc £5.50          £2.50 
344 Portugal 1980 u/m S.G. MS 1795 Europa stc £9.25         £2.50 
345 Portugal 1980 S.G. MS 1800 u/m & f/u London 80 stc £9.00        £2.50 
346 Portugal 1980 S.G.MS 1815 Ships u/m & f/u stc £16.00         £4.50 
347 Portugal 1981 S.G. MS 1831 u/m Tiles stc £6.50          £3.00 
348 Portugal 1981 S.G. MS 1844 u/m Tiles stc £6.25          £3.00 
349 Portugal 1981 S.G. MS 1842 u/m & f/u Europa stc £19.50        £5.00 
350 Portugal 1981 S.G. 1848 & MS1863 Tiles stc £12.25         £3.00 
351 Turkey 1892 S.G. N151 f/u Newspaper stc £450.00         £100.00 
352 Aden 1939-51 S.G. 16. 18/24, 39,41/43 913 stamps f/u stc £9.35       £2.50 
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353 Antigua 1938/51 S.G. 98-104 ,99A f/u stc £13.50          £3.50 
354 Antigua 1938-51 S.G. 98/105 m/m , 99A f/u stc £37.00         £15.00 
355 Antigua 1953 S.G.120A, 123,123A,122,125 & 127 2 used stc £9.50       £3.00 
356 Barbados 1916 S.G. 181-183 used stc £6.50           £2.00 
357 Canada 1932 block of 4 S.G.3149 u/m stc £4.00          £2.00 
358 Gold Coast 1928 S.G.103-4, 106, 108-10 used stc £11.00         £3.00 
359 Gold Coast 1948 S.G.138,140,142 & 143 used stc £19.00         £6.50 
360 Hong Kong 1946 S.G. 169-170 u/m stc £6.00          £2.00 
361 Hong Kong 1965 S.G.216-7 mint stc £11.50           £3.30 
362 Hong Kong 1997 S.G.101-5 u/m stc £6.00           £2.00 
363 India 1937 S.G. 247-58 short set used stc £6.00          £2.00 
364 Malay Straits Settlements 1935 S.G.156-259 used stc £18.50        £7.00 
365 Morocco 1937 S.G.245/247 u/m stc £36.50           £10.00 
366 Newfoundland 1938-47 S.G. 272-74, 292-4 u/m (292 has small thin) stc £9.50     £3.00 
367 Nyasaland 1945 S.G. 144-45, 147-8, 150-52 used stc £2.85        £2.00 
368 Palestine 1922 S.G. 71.72, 76-78 mint stc £12.50          £4.00 
369 Sarawak 1950 S.G. 192-193. 195-196, 199-200  all f/u stc £3.15        £2.00 
370 Serra Leone 1939 S.G. 200 used stc £38.00           £12.00 
371 Gilbert & Ellis Islands 1935 S.G.97-99 in pairs u/m stc £69.00       £20.00 
372 Canada 1908 S.G. 188 mint no gum & 556  used stc £7.00        £2.00 
373 Canada 1927 S.G. 266-270  used stc £19.00            £3.00 
374 Canada 1927/8 S.G. 271-274  used stc £28.00          £7.00 
375 Canada 1934 S.G.333-334  used stc £15.50           £10.00 
376 Canada 1937-8 S.G. 257-367,368 & 372 all used stc £48.50        £10.00 
377 Canada 1946/7 S.G. 401-407 used stc £18.00          £6.00 
378 Canada 1942-48 S.G. 475-377, 380,381 all used stc £15.00        £2.50 
379 Malta 1948 S.G.243-5  m/m stc £55.00           £18.00 
380 Hong Kong 1989 S.G.600, 602-4, 607-8, 610-12  all used stc £18.00       £4.00 
381 Club book remainders Commonwealth priced to sell at £ 18.47 
 @ 20% to 10% of catalogue price 60 stamps          £8.00 
382 Club book remainders Commonwealth priced to sell at £41.88 @ 20% of catalogue price 100 stamps £18.00 
383 Club book remainders Commonwealth priced to sell at £53.34 
 @ 20% to 70% of catalogue price 89 stamps          £25.00 
384 Club book remainders Commonwealth priced to sell at £25.31  
 @  20% to 10% of catalogue price 50? stamps          £12.00 
385 Club book remainders Commonwealth priced to sell at £ 13.13  
 @ 25% to 12.5% of catalogue price 50 stamps          £6.00 
386 Club book remainders Commonwealth priced to sell at £42.54  
 @ 20% to 10% of catalogue price 140 stamps          £18.00 
387 Club book remainders Commonwealth priced to sell at £21.58  
 @ 20% to 12.5% of catalogue price 66 stamps          £9.00 
388 Club book remainders Commonwealth priced to sell at £ 13.98  
 @ 20% to 20% of catalogue price 97 stamps          £6.00 
389 Club book remainders Foreign priced to sell at £30.34 @ 20%to 10% of catalogue price 81 stamps  £15.00 
390 Club book remainders Foreign priced to sell at £40.46 @ 20% to 10% of catalogue price 132 stamps £18.00 
391 Club book remainders Foreign priced to sell at £84.37 @ 20%to 10% of catalogue price 175 stamps £30.00 
392 Postcards +GB 14 cards ptsa £2.10 and GB ptsa £9.45 @ 10% of cat 41 stamps     £4.00 
393 Club book remainders GB priced to sell at£26.77 @ 5%to 10% of catalogue price 88 stamps   £8.00 
394 Club book remainders GB priced to sell at£L7.76 @ 5%to 10% of catalogue price 91 stamps   £5.00 
395 Club book remainders GB priced to sell al £13.47 @ 8%to 12.5% of catalogue price 45 stamps  £5.00 
396 Club book remainders GB priced to sell at t17.38 @ 20%to 10% of catalogue price 43 stamps  £5.00 
397 Club book remainders GB priced to sell at € 13.97 @ 20% to 10% of catalogue price 34 stamps  £4.00 
398 Club book remainders GB + commonwealth priced to sell at f 19.13  
 @ 20% to 10% of catalogue price 53 stamps          £5.00 
399 Club book remainders Thematics. Sea life pts £12.00 @ 10% of catalogue price (123 stamps)  £5.00 
400 Club book remainders Circulated club book (not Goodmayes) 135 stamps pts £4264.00 
 20% to 15% of cat. Foreign countries            £20.00 
401 Club book remainders Circulated club book (not Goodmayes) 135 stamps ptsa £51.82 
 @ 30%  to 15% of cat. World & G.B.            £25.00 
402 G.B. 2000 MS2146 mint stc £15.00            £4.00 
403 G.B. 1984 S.G. 1026c £1.33 mint stc £7.50           £2.00 
404 G.B. 1985 S.G. 1026d £1.41 mint stc £8.50           £2.00 
405 G.B. 1986 S.G. 1026c £1.50 mint stc £6.00           £2.00 
406 G.B. 1987 S.G. 1026f £1.60 mint stc £6.50           £2.00 
407 France 1954 S.G. 1184-6 used stc £19.00           £4.50 
408 France 1939 S,G, 633 used stc £4.75            £2.00 
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409 France 1945-46 S.G.952-958, 960 & 965 9 mint stamps stc £6.50       £2.00 
410 France 1942-52 S.G. 739, 742, 1142 stc £5.50 mint          £2.00 
411 France 1937 S.G. 577 mint stc £8.25            £2.00 
412 France 1939 S.G. 640 used stc £7.50            £2.00 
413 France 1939 S.G. 644 used stc £6.00            £2.00 
414 France 1930 S.G. 483/4 used stc £7.50           £2.00 
415 France 1934 S.G. 521-2 stc £7.50            £2.00 
416 Bermuda 1865 S.G. 7 6d used stc £12.00           £2.00 
417 Bermuda 1880 S.G. 19 ½d m/m stc £8.50           £2.00 
418 Cyprus 1904 S.G. 63 30pa purple & green stc £20.00         £5.00 
419 Cyprus 1937 S.G. 148-150 Coronation u/m stc £9.00         £2.50 
420 Cyprus 1938 S.G. 162 90p mauve & black used stc £8.50        £2.00 
421 France 1971 S.G.1937-40 First Death Centenary of General de Gaulle u/m stc £5.20    £2.00 
422 Hong Kong 1938 S.G.  D10a 10c postage due m/m stc £14.00        £3.50 
423 Hong Kong 1973 S.G. 284 15c green used stc £10.00         £2.00 
424 Hong Kong 1973 S.G. 286 25c brown used stc £8.50         £2.00 
425 Hong Kong 1973 S.G. 290 65c brown used stc £15.00         £3.00 
426 Hong Kong 1982 S.G. 484-7 5$, 10$, 20$ & 50$ used stc £43.25       £10.00 
427 Hong Kong 1985 S.G. 493/6 Life & times of Queen Elizabeth, The Queen Mother u/m stc £7.50  £2.50 
428 Hong Kong 1986 S.G. 512-6 60th Birthday of Queen Elizabeth II u/m stc £5.10     £2.00 
429 Hong Kong 2002 S.G.1134 $50 Sculptures used stc £13.00        £2.50 
430 Kuwait 1952 S.G.101 12a on1/3d green m/m stc £6.50         £2.00 
431 St Helena 1864 S.G. 6 1d on 6d lake used stc £29.00         £6.00 
432 St Helena 1884 S.G. 35 ½d on 6d green used stc £21.00         £4.50 
433 St Helena 1890 S.G. 50 2½d Marine used stc £12.00         £2.50 
434 St Helena 1922 S.G. 90 1½d Rose scarlet m/m stc £12.00        £3.00 
435 St Helena 1922 S.G. 91 3d bright blue m/m stc £25.00         £7.00 
436 St Helena 1961 S.G. 185 1/-6d Grey, black & slate blue m/m stc £11.00      £2.50 
437 St Helena 1961 S.G.188 10/- orange-red Black & blue m/m stc £13.00      £3.50 
438 St Helena 1961 S.G. 189 £1 chocolate & light blue m/m stc £22.00       £6.50 
439 St Helena 1968 S.G. 240 £1 Tree fern & Life Boat m/m stc £10.00       £2.50 
440 Switzerland 1932 30c Blue Ugen Huber Pro Juventute used stc £13.00      £2.50 
441 S. Africa 1941 S.G. 101 strip of 3 3d Blue Women's Auxiliary Services used stc £18.00    £4.00 
442 Turks & Caicos  Islands 1938 S.G. 201 6d mauve m/m stc £22.00       £5.00 
443 Turks & Caicos Islands 1968 S.G. 287 £1 Prussian blue silver & crimson used stc £11.00   £2.50 
444 Turks & Calicos islands 1985 S.G. 844-7 Salute to the Royal navy m/m stc £14.50    £3.00 
445 Poland 225 Mainly used stamps with some duplication from all periods.      £2.00 
446 Poland 225 Mainly used stamps with some duplication from all periods. Similar lot.    £2.00 
447 Rumania 407 Mainly used stamps with some duplication from all periods.     £3.00 
448 Sweden 93 v/f/u/ or g/u/ pictorial stamps with little duplication. flora, fauna & wildlife.   £2.00 
449 Sweden 306 stamps. Some duplication. Mainly used.         £3.00 
450 Sweden 306 stamps. Some duplication. Mainly used.         £3.00 
451 Switzerland 420 Mainly used stamps with some duplication from all periods.     £4.00 
452 Switzerland 424 Mainly used stamps with some duplication from all periods.     £4.00 
453 Turkey 340 Mainly used stamps with some duplication from all periods.      £3.00 
454 Netherlands1958 PHQ original issue sealed packet. S.G. 862-6 mint stc £32.00     £5.00 
455 Netherlands1969 PHQ original issue sealed packet. S.G. 1085-9 mint stc £4.50     £2.00 
456 Circulated club books (not Goodmayes) Thematic, Religion, World wide remainders ptsa £12.51  £2.50 
457 Circulated club books (not Goodmayes) World wide remainders all used ptsa £6.73    £2.00 
458 Circulated club books (not Goodmayes) France & Colonies remainders all used ptsa £15.67   £4.00 
459 Antigua 1932 Centenary issues ½d to 3d m/m S.G.81-86. Nice clean & well centered copies stc £40.00 £10.00 
460 Antigua 1903 ½d & 1d Crown CC l/m/m stc £18.75         £4.00 
461 Ascension 1940 3d black & grey m/m P13½ S.G. 42a stc £20.00       £4.00 
462 Ascension 1940 3d black & grey m/m stc £20.00          £4.00 
463 Australia 1938 10/- Robes S.G. 177u/m. Very light rust remainder 6 perfs, hinge Ares ,  
 not visible from the front stc £50.00            £6.00 
464 Barbados 1925 part m/m set S.G.229-238a (no 230 or 239) Extra shade S.G. 237B stc £66.00   £14.00 
465 Bermuda 1921 KGV m/m S.G. 68-73, 74/6 stc £22.00         £10.00 
466 Canada 1912 1c green parcel post cancel stamp postage due m/m S.G. PD 423 stc £8.75   £2.00 
467 Comoros Islands 1962 Shells cds used 25f S.G. 28 stc £17.00        £3.00 
468 Cyprus 1938 S.G. 162 90p mauve & black used stc £8.50        £2.00 
469 Cyprus 1938 ¾pt S.G. 153 black & violet v/l/m/m stc £22.00        £5.00 
470 Falkland Islands 1d orange red m/m S.G.61a p14stc £50.00        £10.00 
471 France 1937 Mermoz pr u/m S.G. 570-1 stc £8.85          £2.50 
472 France 1927 Air pair o/p S.G. 455-456 used(5p has slight foxing on 3 top perfs) stc £600.00   £90.00 
473 France 1918 Red Cross Fund m/m S.G. 378 stc £160.00         £40.00 
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474 France 1869 5F grey used S.G.131 Slight thin star cancel (UPA Auctions sold one with 2/3 m/m  
 corner missing for £112.00 stc £7,000.00           £150.00 
475 France 1929 10f f/u S.G.474 stc £20.00           £4.00 
476 France 1937 Railway Congress pair used 3oc cds cancel. 1f.50c wavy line cancel stc £10.85   £2.50 
477 France 1947 U.P.U. set S.G.1009-1013 l/m/m stc £90.00        £23.00 
478 France 1882 Postage due 50c black S.G.D289. Slightly rounded corner & slight thin. Stc £300.00  £25.00 
479 W. Germany 5 Fine used stamps. S.G. 1140, 1141, 1145,1146 &1164 stc £12.30     £3.00 
480 W. Germany 1954 Humanitarian. Middle 2 values used S.G. 1100-1 stc £23.00     £4.00 
481 W. Germany 1955 Lufthansa set f/u S.G.1131-4 stc £20.00        £3.00 
482 Germany 1947 LEIPZIGER Fair f/u min sheet S.G. MS938 stc £14.00      £3.50 
483 Gibraltar 1912 1/- u/m S.G.30.00            £10.00 
484 Hong Kong 1937 Coronation set cds used S.G. 137/9 stc £14.50       £3.00 
485 Hong Kong 1965 I.C.. Paarl/m/m S.G.216-7 stc £11.50         £3.00 
486 Hong Kong 1968 2 Higher values 65c & $1 m/m S.G. 253/4 stc£16.00      £3.50 
487 Malaya - Johor 1949-55 12c, 35c &50c l/m/m S.G.139a, 142a & 144 stc £31.00     £6.00 
488 Rhodesia & Nyasaland 1954 3 stamps 2½ (3a) 3d (4( & 1/- (9) l/m/m stc £9.00     £2.50 
489 Russia 1972 Space Research m/s v/f/u. S.G. m MS4133 stc £14.50       £3.25 
490 Switzerland 1948 NAT, Anti-Tb Fund top value S.G.498. 1953 Zurich Airport S.G. 456.  
 Both v/f/u stc £26.50              £5.00 
491 South West Africa 1930 4d S.A. Air o/p S/G/70 m/m (1st printing) stc £7.00     £2.00 
492 Switzerland 1910 U.P.U. set all used cds S.G. 189-91 stc £71.50       £12.00 
493 Switzerland 1932 Disarmament Conference 90c blue v/f/u S.G.346 stc £24.00     £5.00 
494 K.U.T. 1960 O/P official u/m S.G. O20 stc £22.00         £7.00 
495 G.B. 1906 used postcard 20/9/06 p/m 'E Crown R' depicting Chiseliturs Common Memorial  
 of Prince Imperial               £5.00 
496 Finland 1986 set of Butterflies on F.D.C. stc £8.00         £2.00 
497 G.B. 2006 8 f.d.c's (Mercury) for QEII 80th Birthday         £3.00 
498 Jersey 1975 25th Coronation Anniversary. 2 f.d.c issue postcards. Cards have a '3D' effect when moved. £2.00 
499 G.B. 1832 Pre-stamp cover to Tewkesbury. Hand written 8 circular frank on reverse.    £5.00 
500 G.B. 1841 2d blue.S.G.14 (white lines) plates 3 & 4. 3 & 4 margin copies  very lightly used stc £180.00 £25.00 
501 G.B. 1841 2d Blue S.G. 14f, possibly plate 3 cut fine LT  London MX with no 12. Nice copy stc 550.00 £30.00 
502 G.B. 1862 1d red S.G. 8a on cover from Warrington to Manchester.  
 Lovely 4 margin copy & light pmk stc £40.00          £8.00 
503 G.B. 1854 1d red S.G.17 on piece. Fine Birmingham duplex. Nice copy stc £35.00    £4.00 
504 G.B. 1855-7 1d red S.G.29-33 on cover. Franked 78- London S. E. District office. B/SPD  
 Kentish Town stc £40.00             £5.00 
505 G.B. 1857 Transition issue. 1d orange-brown toned paper. Good colour S.G. spec CA(1) stc £170.00 £24.00 
506 G.B. 1864-79 1d redS.G.43-44 plate 203 average used (inverted watermark) Normal is stc £20.00  £20.00 
507 G.B. 1855-57 1/- Green S.G. 72, marginal copy lightly average used.  
 Slight loss of odd perf at bottom right stc £350.00         £20.00 
508 G.B. 1865-7 4 vermilion S.G.93-4 plate 9.11 &12 average used. Pl 12 excellent perfs., pl 9 & 11.  
 Some rough perfs stc £230.00             £14.00 
509 G.B. 1865 1/- green S.G. 101 (wmk emblems) pl 4lightly used. Unusual pmk stc £275.00   £17.00 
510 G.B. 1867-80 3d rose S.G. 102-3 pl 5, 6 & 8. 6d mauve S.G.109 pl 8. 1/- green S.G. 115-7 plate 4  heavy  
 cancels stc £505               £15.00 
511 G.B. 1869 6d Dull violet plate 8 S.G.208 (wmk spray) no-hyphen   used Manchester pmk stc £190.00 £15.00 
512 G.B. 1767-80 3D rose S.G.103-3 plate 6 6d mauve S.G. 109 plate 8 both average used stc £210.00  £10.00 
513 G.B. 1874 6d grey S.G.146-7 plate 14 & 15 (spray wmk) /average used stc £180.00    £6.00 
514 G.B. 1912 ½d green S.G.340a & 1d red S.G.342a (both no cross on crown) stc £120.00    £18.00 
515 G.B. 1924 p. dues D10 - D18 (No D12 & D16) virtually all cds Excellent Perfs except 4d stc £8.00  £2.60 
516 G.B. 1916-17 1d red controls unused pairs I16 (I) & J17 (I) stc £4 each      £3.00 
517 G.B. 1971 Christmas 7½p S.G. 896ef block of 4 double embossing stc £200.00     £15.00 
518 G.B. 1973 Commonwealth  Parliament  Conference Cyl & control blocks of 4 S.G. 939-49 8d & 10p 
  controls & traffic lights              £5.00 
519 "Cinderella" u/m marginal label celebrating Centenary of SS "Sirus" 1838-1938.  
 1st vessel to steam across Atlantic4            £20.00 
520 Egypt 1915 Indian Expeditionary force "on active service" postcard to Ilford, Essex.  
 Nice censor mark, shows Abdel A ziz st           £35.00 
521 France 22 French parcel post stamps. Very slight duplication        £25.00 
522 G.B. 1947 (21/22) Cover from Deal (Kent) posted to Hornchurch (Essex) with KGVI 1d red  
 on front &1947 Christmas (Red Cross?) stamp on rear         £10.00 
523 G.B. 31/5/1951 KGVI 5/- Postal order from Saffron Waldon        £20.00 
524 G.B. postcard 1960' era. 28 showing views of varies Essex owns, Villages etc. All unused   £6.00 
525 G.B. 1966 Christmas 3d strip of 4 S.G. 713 contains S.G. 713 "missing T" u/m stc £25.00   £5.00 
526 G.B. 1989 Greetings strip of 5 S.G. 1423a u/m stc £25.00        £3.00 
527 G.B 1991 Greetings booklet pane S.G. 1550-59 f/u block of 10 (not from f.d.c) stc £17.00   £2.00 
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528 G.B. "Cinderella"  A Phillips airmail specialist from Newport, Monmouth, Black & white label  
 showing aircraft over buildings (skyscrapers)          £10.00 
529 G.B. "Cinderella" 2 'Evening News' labels promoting first World War Loans- depicting (1) coalmine  
 (2) coins -7 savings              £25.00 
530 G.B. "Cinderella" 1936 October stamp exhibition. 1 Green& 1 Brown u/m labels. Slight gum toning. £5.00 
531 G.B. "Cinderella ?" 1930's Bradbury Wilkinson's new H.Q. at New Malden. Blue u/m, small thin &  
 gum disturbance               £28.00 
532 G.B. "Cinderella" 5/- Advertising stamp for "Regent stamp catalogue"  v/l/m/m    £25.00 
533 G.B. Postcard unused b/w Brentwood High St., shows Lloyds bank & advert for Buffalo Bill  
 realised in 1944               £35.00 
534 G.B. "Cinderella" 1879 Prince of Wales fund 1/- blue , u/m with gum disturbance  
 2/6 m/m with crease.              £5.00 
535 G.B postcard . Chelmsford, St Mary's Church (b/w) on hale & coat of arms in colour on other half. 
 Used Oct 1907               £20.00 
536 G.B Postcard Hornchurch Photographic Society (1) Finching Field Windmill, (2) Thorndon park  
 (3) Wivenhole (4) Colchester Clock Museum. All unused        £4.00 
537 G.B. Postcards Hornchurch Photographic Copy (1) River Helmer (2) Upminster Windmill   
 (3) Colchester Castle  (4) Aldershot Airborn Museum (5) Churchill's grave at Bladen    £4.00 
538 G.B. Postcards b/w view of thatched cottages in Hall lane. Walton on Naze used 21/8/52   £35.00 
539 G.B. Postcards b/w used 28/5/61. Southend lane, Wickford        £25.00 
540 G.B Postcard era 1920's used view of Woodford Bridge.        £25.00 
541 G.B. Postcard used EDVIII period coloured card showing Garrison Church parade at Woolwich.  £28.00 
542 G.B. Postcards. 5 Military (1) Royal Irish Regiment (2) Royal Shillings Dragoon Guards  
 (3) No 10 R.A.F. Squadron (4) No 156 Army Aircraft ( 1569 Glider Pilot Regiment    £4.00 
543 I.O.M. 3 u/m revenue stamps             £8.00 
544 Japan 17 stamps. Few early  issues with a few revenues         £10.00 
545 Monaco 1974 Europa S.G. MS1125 u/m stc £70.00         £15.00 
546 Monaco 1981 Europa S.G. MS1490 u/m stc £35.00         £9.00 
547 Monaco 1984 Europe S.G. MS1615 u/m stc £40.00         £10.00 
548 Monaco 1962 Stamp Museum S.G. MS2105 u/m stc £14.50        £10.00 
549 Monaco 6 u/m booklets. Each containing 10 stamps S.G. 1853/4, 1905/9 & 1909/10 stc £86.00  £20.00 
550 G.B. "Cinderella" 4 labels, £ different for Silver Anniversary of Lindberg's flight & b/w label for  
 A Phillips Airmail specialist dealer            £20.00 
551 G.B. Postcard 1906 used coloured view of the Stow at Manningtree.       £40.00 
552 G.B. Postcard unused Brown & white card of West Promenade at Clacton on Sea    £40.00 
553 G.B. Postcards 2 Colchester views. Both used in 1907 showing (1) The High Street (2) Castle Park  £45.00 
554 G.B. Postcards r/p & b/w view A31 of Tilbury Hotel from the river       £10.00 
555 G.B. Postcards. Rochford. 2 Unused early views of (1) Horse & Groom (2) Anne Boloyn Hotel  £60.00 
556 G.B Postcards 2 postally used cards, 1930's The Green and Frinton on Sea.     £40.00 
557 G.B. Postcards. Unused early brown/white photo card showing Rochford market day.   £50.00 
558 G.B. Postcard. 2 Early cards of Ilford (1) Coloured one of the Town Hall (2) b/w used?  
 1950 Cranbrook Park.              £33.00 
559 G.B Postcards Suffolk 5 early used b/w showing ( Hopton Bridge (2) Smallworth (3) Back Street  
 (4 & 5) Garboldisham              £75.00 
560 G.B. 2 Registered covers (1) 1952 Poplar to Hornchurch (2) 1984 London W.C. to Dagenham  £12.00 
561 British PO Eastern Arabia 1957 S.G.47 5R on 5s Red  Waterlow printing Type I m/m    £3.00 
562 British PO Eastern Arabia: 1960  5R on 5s Rose Red Type II D.L.R. printing SG57b u/m   £10.00 
563 British PO Eastern Arabia 1955 SG56 2R on 2s6d m/m stc £12       £3.00 
564 British PO in Eastern Arabia 1955/60 S.G.56a 2Rs Type 3 u/m       £3.00 
565 Qatar 1957 S.G. 14 5R on 5/- Type 1 f/used stc £8.00 (bars 7mm)       £5.00 
566 Qatar 1957 S.G. 14a 5R on 5/- Type II f/used stc £27.00 (bars 6mm)      £9.00 
567 Qatar 1957 S.G. 14a 5R on 5/- Type II f/u/m stc £15.00 (bars 6mm)      £7.00 
568 Bahrain 1955 S.G. 96 10r on 10/- Type I u/m stc £20.00 bars 7mm)       £9.00 
569 Bahrain 1955 S.G. 96 10r on 10/- Type I f/u  registered cancel stc £20.00 bars 7mm)    £3.00 
570 Bahrain 1955 S.G. 94 2R on 2/6d Type I u/m (bars 7mm)        £3.00 
571 Bahrain 1955 S.G. 94a 2R on 2/6d Type II u/m (bars 6mm)        £4.00 
572 British PO Eastern Arabia 1955 S.G. 57  5R on 5/- Type I Waterlow printing marginal stamp u/m  £4.00 
573 G.B. 1881 Q.V. 1d lilac S.G. 172 control single.  Control 'L' (P) u/m       £4.00 
574 G.B. 1881 Q.V. 1d lilac S.G. 172 control single.  Control 'O' (P) m/m      £4.00 
575 G.B. 1881 Q.V. 1d lilac S.G. 172 control single.  Control 'R' (P) heavy m/m     £4.00 
576 G.B. 1881 Q.V. 1d lilac S.G. 172 control single.  Control 'S' (P)  m/m      £4.00 
577 G.B. 1881 Q.V. 1d lilac S.G. 172 control single.  Control 'T' (P)  u/m      £4.00 
578 G.B. 1881 Q.V. 1d lilac S.G. 172 control single.  Control 'U' (P)  u/m      £4.00 
579 G.B. 1881 Q.V. 1d lilac S.G. 172 control single.  Control 'V' (P)  u/m      £4.00 
580 G.B. 1881 Q.V. 1d lilac S.G. 172 control single.  Control 'V' (P)  u/m with double perfs  
 in the bottom margin              £4.00 
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581 G.B. 1887 ½d S.G. 197 Jubilee control single. Control 'F'  (P)  with double perfs in the bottom   
 margin heavy m/m              £4.00 
582 G.B. 1887 ½d S.G. 197 Jubilee control single. Control 'I'  (I)   u/m       £8.00 
583 G.B. 1887 ½d S.G. 197 Jubilee control single. Control 'I'  (P)  v/l/l/m      £8.00 
584 G.B. 1887 ½d S.G. 197 Jubilee control single. Control 'I'  (P)  with double perfs in the bottom   
 margin u/m               £8.00 
585 G.B. 1887 ½d S.G. 197 Jubilee control single. Control 'J'  (P)  v/l/l/m  
 The control letter is starting to fade.            £8.00 
586 G.B. 1887 ½d S.G. 197 Jubilee control single. Control 'K'  (P)  v/l/l/m      £8.00 
587 G.B. 1887 ½d S.G. 197 Jubilee control single. Control 'M'  (I)   m/m      £8.00 
588 G.B. 1887 ½d S.G. 197 Jubilee control single. Control 'M'  (P)  heavy m/m     £8.00 
589 G.B. 1887 ½d S.G. 197 Jubilee control single. Control 'N'  (I)   u/m       £8.00 
590 G.B. 1887 ½d S.G. 197 Jubilee control single. Control 'N'  (P)   u/m      £8.00 
591 G.B. 1887 ½d S.G. 197 Jubilee control single. Control 'N'  (P)   m/m  
 The control letter is starting to fade.            £8.00 
592 G.B. 1887 ½d S.G. 197 Jubilee control single. Control 'O'  (P)   u/m The control letter is starting to fade. £8.00 
593 G.B. 1887 ½d S.G. 197 Jubilee control single. Control 'O'  (I)   m/m       £8.00 
594 G.B. 1887 ½d S.G. 197 Jubilee control single. Control 'P'  (I)  l/ m/m       £8.00 
595 G.B. 1887 ½d S.G. 197 Jubilee control single. Control 'Q'  (I)   l/m/m      £8.00 
596 G.B. 1887 ½d S.G. 197 Jubilee control single. Control 'Q'  (P)   u/m Margin mounted.    £8.00 
597 Ireland  Free state 1922 S.G 4 1d corner control pair S21 (I) with  overprint. Corner stamp is m/m  
 control stamp u/m              £6.00 
598 Ireland  Free state 1922 S.G 52 ½d  u/m Corner control block of 4  U22 (P) with overprint. Plate 75 £6.00 
599 Ireland  Free state 1922 S.G 61 9d u/m corner control strip of 3 T22 (P)  with overprint.  
 The third stamp has faint creasing            £15.00 
600 Ireland Free State 1922 S.G. 61 9d u/m corner control strip of 3 T22 (P) with overprint Plate 1f  
 (weak perfs between 1 & 2nd stamp The stamps have faint creasing.      £15.00 
601 Ireland Free State 1922 S.G. 61 9d u/m corner control block of 6 T22 (P) with overprint Plate 1f.  
 Side margin is damaged.             £20.00 
602 Ireland Free State 1922 S.G. 55 2d u/m corner control block of 6 T22 (P) with overprint and the  
 perfs between the stamps are weak.            £5.00 
603 Ireland Free State 1922 S.G. 63 1/- u/m corner control pair U23 (P) with overprint     £15.00 
604 Ireland Free state 1922 S.G 52 ½d ( control stamp is m/m) Corner control strip of 3  U22 (P) 
 with overprint. Plate 75              £5.00 
605 British Levant 1910 4d overprinted 1¾ PIASTRE S.G.23b. Variety, thin pointed 4 in fraction u/m  
 marginal stamp (margin m/m)            £4.00 
606 British Levant 1910 full u/m set overprinted S.G. 22/24         £4.00 
607 British Levant 1010 S.G. 24 2 distinct shades. Dull purple u/m & deep purple l/m/m.  (not listed)  £8.00 
608 British Levant 1921 1d S.G. 42  overprinted 1½ PIASTRES single l/m/m control R21 (P)   £3.00 
609 Morocco Agencies Tangier 1955 S.G. 310/312 m/m set stc £22.00 `      £5.00 
610 British Levant 1913 S.G. L16 u/m block of 4 from middle of the sheet with gutter bars.  
 The gutter is slightly creased             £6.00 
611 Hong Kong  1985 Queen Mother booklet containing 10 u/m stamps.  Total value, $13.00 
 Hong Kong dollars              £12.00 
612 Sierra Leone 1912 6d S.G. 119 single control plate 11 (top of the sheet) u/m  
 (small tone mark on the back)             £2.00 
613 Sierra Leone  1921 5d S.G. 139 single control plate 16 (bottom of sheet) v/l/m/m    £2.00 
614 Bahamas 1918 overprinted WAR TAX S.G. 96-99 m/m stc £19.00       £8.00 
615 Ireland 1922 S.G. 38 5d m/m corner control block of 6 T22 (I) split perfs & margin side  
 stamps very slightly creased             £10.00 
616 G.B. 1909 1d S.G. spec m(5)n single control I9 (P) l/m/m (variety spot under V of revenue)   £30.00 
617 Fiji 1938 2½d S.G.254 die II l/m/m stc £23.00          £5.00 
618 British Levant (Turkish Currency) 1911 4½ on 3d m/m Control single S22 (P) 
 The stamp is very slightly creased            £2.00 
619 G.B. 1902 1d S.G.219 m/m single control E5 (P)          £2.00 
620 G.B. 1913 8d S.G. 390 u/m single             £30.00 
621 G.B. 1917 ½d corner control pair u/m  J17 (P) perf type 2        £4.00 
622 G.B. 1912 ½d. S.G. 339.  Two control singles B12 (I)  Two different shades.     £6.00 
623 G.B. 1937 1½d S.G. 464 Corner control block of 8 B37 Cyl 17 Dot Perf type 5 (Top stamps m/m)   £3.00 
624 Jersey 1982 S.G. D33/46 Harbours u/m set          £2.00 
625 Fiji  1913 S.G. 138b ½d single control plate 5 (Bottom) m/m        £2.00 
626 G.B. 1977 S.G. 1026 £1 corner plate block of 4  Plate 2A Dot  1B Dot u.m stc £12.00    £5.00 
627 G.B. 1977 S.G. 1026 £1 corner plate block of 4  Plate 2A 3B u.m stc £27.50      £5.00 
628 G.B. 1941 2½d S.G.489 l/m/m corner cylinder block of 6. Control R45 Plate 195 dot perf type 6b  
 (light pencil mark 4/- in the bottom left margin          £9.00 
629 G.B. 1967 1d S.G. 611 v/l/m/m corner cylinder block of 6 Cyl 4 perf type  f(l)*     £4.00 
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630 G.B. 1968 1d S.G.724 u/m cylinder block of 6 Plate 6 (sheet number 197439 lightly printed  
 on the margin)               £2.00 
631 G.B. 1968 2d S.G. 726 u/m cylinder block of 6 Plate1 dot.  Right bottom margin slightly torn.  £2.00 
632 G.B. 1969 4d S.G.733 u/m cylinder block of 6  plate 4 dot.        £2.00 
633 G.B. 1968 5d S.G.735 u/m cylinder block of 6 plate 1 dot.        £2.00 
634 G.B. 1968 1/- S.G. 742 Eav u/m cylinder block of 6 plate 11 No dot (pva)      £2.50 
635 G.B. 1967 4d S.G.616a u/m cylinder block of 6 plate 18 dot (top left stamp is slightly creased)  £2.00 
636 G.B. 1968 10d S.G 741 u/m cylinder block of 6 plate 1 no dot        £4.00 
637 G.B. 1967 1/- S.G.742 Ea u/m cylinder block of 6 plate 3 no dot (Gum Arabic)  
 The top side margin are slightly torn into. Light pencil marks on the bottom margin    £2.00 
638 G.B. 1968 4d S.G.731/Eav u/m cylinder block of 6  plate 4 Dot Perf F(L)*      £3.00 
639 G.B. 5d S.G. 731 u/m cylinder block of 6 Cyl 15 No dot (sheet number lightly printed in the margin) £2.00 
640 G.B. 5d S.G. 731 u/m cylinder block of 6 Cyl 15  Dot          £2.00 
641 G.B. 7d S.G. 737 u/m cylinder block of 6 Cyl 3 No dot sheet number lightly printed in the margin  £2.00 
642 G.B. 9d S.G. 740Ev u/m cylinder block of 6 Cyl 2         £2.00 
643 Northern Ireland 20p S.G. NI71 Bright Green center band u/m cylinder block of 6 Cyl W1 Phos W1 £5.00 
644 Northern Ireland 26p S.G. NI73 Red Brown two band u/m cylinder block of 6 Cyl Q2 Q2   £6.00 
645 Northern Ireland 19p S.G. NI69 Bistre Center band u/m cylinder block of 6 Cyl W1 Phos W2  £5.00 
646 Northern Ireland 20p S.G. NI71 Bright Green center band u/m cylinder block of 6 Cyl Q2 Q2  £5.00 
647 G.B. Regional issue S.G. EN5 68p Tudor Rose u/m cylinder block of 6 u/m Cyl D1 D1 phos D1   
 (De La Rue)               £6.00 
648 G.B. Regional issue S.G. EN5 68p Tudor Rose u/m cylinder block of 6 u/m Cyl D1* D1* phos D1*   
 (De La Rue)               £6.00 
649 G.B. 1962 ½d S.G. 570 u/m cylinder block of 6 cylinder 1 No dot perf A  
 (Two very small nicks in the bottom margin)          £2.00 
650 G.B. 1962 ½d S.G. 570 l/m/m cylinder block of 6 cylinder 3 Dot perf A  
 (Hinge mark just touching the cylinder number of the stamp)       £2.00 
651 G.B. 1969 1d S.G. 571 v/l/m/m cylinder block of 6 cylinder 4 dot perf A    
 (Hinge mark just touching the cylinder number of the stamp)       £2.00 
652 G.B. 1970 1½d S.G.572 u/m cylinder block of 6 Cylinder 15 dot Perf A (light hinge mark on the margin) £2.00 
653 G.B. 1963 2d S.G. 573 u/m cylinder block of 6 Cylinder 27 dot perf A  
 (Hinge marks on the side & bottom margin)          £2.00 
654 G.B. 1958 5d S.G.578 u/m cylinder block of 6 Cylinder 1  perf A No dot  
 (Hinge mark on the side & bottom margin)          £3.00 
655 G.B. 1958 6d S.G. 580 u/m cylinder block 0f 6 Cylinder 2 dot perf A   
 (Hinge mark on the side & bottom margin)          £3.00 
656 G.B. 1959 9d S.G.582 u.m cylinder block of 6 Cylinder 2 No dot perf A  
 (Hinge mark on the side & bottom margin)          £3.00 
657 G.B. 1958 10d S.G. 583 l/m/m cylinder block of 6 Cylinder 1 No dot Perf A   
 (very light hinge mark just touching the cylinder stamp & hinge mark on the margin)    £2.00 
658 G.B. 1958 1/- S.G. 584 u/m cylinder block of 6 Cylinder 4 No dot perf A   
 (Hinge mark on the side & bottom margin)          £3.00 
659 G.B. 1958 1/6d S.G. 586 u/m cylinder block of 6 Cylinder 1 No dot   
 (Hinge mark on the side & bottom margin & sheet No 21624 lightly printed on the margin)   £12.00 
660 U.S.A. 1862-71 10c George Washington  Inter  Revenue Certification used single   
 Rev Scott# R34c light pen cancel  good centering.         £3.00 
661 G.B. 1901 ½d Jubilee green S.G. 213a inverted watermark (unused no gum)     £8.00 
662 Nyasaland Protectorate 1938 2/- S.G. 139 m/m single stc £10.00       £3.50 
663 Bermuda 1938 2/- cds used. Variety gash in chin. S.G.116cf  stc £150.00      £50.00 
664 Bermuda 1938  12/6d fine mint S.G. 120b  stc £110         £30.00 
665 Bermuda 1938 5/- very fine used (cds in top right corner of the stamp) S.G. £35.00    £10.00 
666 Bermuda 1938 12/6 used (cds cancel with another light blurred cds cancel) 
 S.G.120 used as cheapest stc £55.00            £15.00 
667 Hong Kong 1938 10c p14x14 m/m single S.G.145 stc £50.00        £10.00 
668 Hong Kong 1938 50c P14 m/m single S.G. 531 STC £55.00        £10.00 
669 Grenada 1938 10/- S.G. 163d P14 (wide) very fine used cds top left corner stc £16.00    £8.00 
670 Grenada 1938 10/- S.G. 163d p 14 (wide) very fine u/m stc £140.00       £70.00 
671 Grenada 1938 10/- S.G. 163d p 14 (wide) very fine mint stc £140.00 (slightly centered to right)  £30.00 
672 Grenada 1951 $2.50 S.G.184 very fine used light cds in the bottom left corner stc £5.50    £3.00 
673 Leeward Islands 1938 £1 S.G.114b p14 m/m stc £45.00         £20.00 
674 Leeward Islands 1938 £1 S.G.114a p14  l/m/m (2 stamps, distinct shades for the specialist) stc £180.00 £90.00 
675 G.B. 1993 Rupert Bear greetings booklet to contain 10 1st class stamps (unfolded sample)   £5.00 
676 G.B. 1993 2nd class Christmas booklet to contain 20 stamps (unfolded sample)     £5.00 
677 G.B. 1963 Paris 6d S.G.636b u/m corner block of 6 showing  White spot in frame line  
 (No dot R. 19/3) The margin is slightly creased & does not affect the stamps     £4.00 

12 

Lot                       Description                  Reserve 



 Goodmayes 
Philatelic 

Society 
Goodmayes Philatelic Society 

Inter-Society Auction Postal Bid Form 
 

Postal Auction date : 19th January 2022 

 

From........................................................................ Send to : Mr C. H. Crowder 

.................................................................................................31 Claremont Road 

..................................................................................................Laindon 

..................................................................................................Essex 

..................................................................................................SS15 5PZ 

                                                                                                  01268 414143 

Phone ........................................................................................ 

Email address:........................................................................... 

Signature .....................................................Date................................ 

Lot No Country Bid Price 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 Total Purchases  

 Postage etc  

 Total Due  

Lot No Country Bid Price 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    


